



昨日,考生轻松走出考场。(本报记者 李姝 摄)

我市普通高中招生考试昨日开考

明天上午考英语,早点赶到考场

昨日,2018年普通高中招生考试(中考)暨初中学生学业考试正式拉开帷幕。今年我市共有70785名考生参加中考,设置13个考区38个考点2377个考场,考试持续至6月12日上午。初中学生学业考试共107533人参考,设置13个考区47个考点3098个考场,考试时间为6月12日下午。

昨日上午,记者在育才中学考点看到,家长们纷纷坐在校外等待。一位手持拐杖的家长引起了记者的注意,经了解得知,这位家长叫张勇,孩子在参加中考体育测试时不慎扭伤脚踝导致骨折,进入考场时在同学的搀扶下走进教室,将拐杖留给了在考点外等待的父亲。张勇说,考试期间为了让孩子中午多点休息的时间,他特

意在附近订了旅馆。当日,记者看到还有几位考生因各种伤病坐着轮椅前来应考,他们并没有因身体的伤痛而放弃。

在育才中学考点,除了前来送考的考生家长外,由学校老师组成的助考团也成为另一道暖心风景。10日下午2时不到,济宁学院附属中学的教务处主任张平和其他几位老师来到考点外拉起助考横幅。当附中考生走进考点大门时,老师们都会给予拥抱或击掌,为考生打气。“我们主要是给即将进入考场的考生鼓劲、减压、增强自信心,和老师见个面,考生心里会踏实一点。”张平说,老师们按考生参加的考点进行了分工,保证孩子们在考点外都能见到学校的老师。

务必牢记考试时间

考生要严格遵守入场时间,考前35分钟入场,接受金属探测和身份核对。

需要特别注意的是,6月12日上午,外语科目开考前15分钟(8:45)后迟到考生不得进入考点考场,其他科目开考前15分钟后,考生不得再进入考点考场。

考试结束方可交卷出场。考试时间一律以考点按照北京时间统一发出的信号为准。

新闻1+1

14分钟!

考生忘带准考证 交警一路开绿灯

本报记者 盖鸣霆
通讯员 孔翠玲 宋荣杰

“交警叔叔,我忘带准考证了,我把它落在家里了,您能不能帮我!”6月7日,高考第一天,一位考生忘带了准考证,关键时刻,邹城交警载着这名考生火速回家取准考证,往返仅用了14分钟。

当日8时13分,邹城市交警大队民警正在实验中学执勤,一名神色慌张的女孩跑过来告诉民警,由于自己早晨出门急,把高考准考证落在家里了。民警立即告知女孩,“你先用我的手机跟家里联系一下,看看准考证是不是在家里,要是在家里,我们马上带你回家取。”考生立刻往家里打了个电话,其父亲确认准考证就在家。随后,民警立刻开着警用摩托车往考生家——杜庄方向驶去。警笛响起,民警载着女孩以最快的速度穿梭于车流之中。7公里路程,民警用了不到14分钟,就帮助考生取回准考证并返回考场,这时,其他考生才刚开始进入考场。走进考场前,女孩对着民警深深地鞠了一个躬,说:“谢谢你们了,交警叔叔。”

在此,民警提醒广大考生,考试前一定要确定证件是否齐全。如遇突发情况,可以向交警求助,民警将开辟绿色通道,随时向考生伸出援助之手。

热心司机急送考生证件

6月8日下午,微山县交警大队城区中队民警正在微山一中门口执行高考安保任务,一位考生急忙跑过来,称准考证忘在公交车上了。

执勤民警立即与客运公司负责人取得联系。说明情况后,负责人立即让驾驶员上车寻找。果真,驾

驶员看到了装有考生准考证、身份证及文具的笔袋,并第一时间送了过来。与此同时,执勤民警骑着摩托车在安保外围路段等待,拿到证件后,又用警用摩托载着考生送到考点门口。

(本报记者 盖鸣霆 通讯员 王亮)



贴心民警直播考点现场

6月7日上午,嘉祥县公安局交警大队邀请新闻媒体组织开展“护航高考”网络直播活动。直播过程中,民警对考点现场周围警力部署、执勤岗点设置、交通管制等情况,对广大网友进行现场直播。

当日,民警实时与现场群众互动交流,并充分发挥智能交通管理服务系统的作用,优先放行高考考生及考试工作人员乘坐的车辆。

(见习记者 刘帝恩
通讯员 权尊彦 岳梦佳)

